Informace ke kurzu myslivosti 2026/2027


Co můžete očekávat od Okresního mysliveckého spolku (OMS) Bruntál ?

· Teoretická příprava kurzu myslivosti probíhá formou přednášek dle rozvrhu, který vám bude předán.
· Poplatek za kurz zahrnuje náklady na teoretickou výuku, odbornou praxi vedenou OMS Bruntál, nácvik bezpečného používání loveckých zbraní a střelby z těchto zbraní, zajištění provedení zkoušky z myslivosti v řádném termínu, odměny lektorů a zkušebních komisařů, cestovné lektorů a zkušebních komisařů v řádném termínu zkoušky z myslivosti.
· Výši poplatků v kurzu myslivosti určuje (dle směrnice ČMMJ), Myslivecká rada OMS Bruntál.
· Při nástupu do kurzu myslivosti, obdrží každý účastník „Záznam o přípravě uchazeče“ do kterého zaznamenává a nechává si potvrzovat účast na přednáškách, kynologických, kulturních a mysliveckých akcích, kterých se zúčastnil jak v rámci teoretické tak praktické přípravy.
· Součástí kurzu je odborná praxe ze skupiny předmětů Zbraně a střelivo. Tato odborná praxe zahrnuje zásady bezpečného zacházení s loveckými zbraněmi a praktickou střelbu z loveckých zbraní. Při praktické střelbě z kulové a brokové lovecké zbraně se ověřuje dodržování zásad bezpečného zacházení s loveckými zbraněmi. Tuto část přípravy zajišťuje OMS Bruntál ve dvou pevně daných termínech. Podmínkou připuštění ke zkoušce z myslivosti je účast na těchto dvou akcích.
· V případě, že účastníci kurzu (adepti myslivosti) projeví zájem o společné objednání výukové literatury, zajistí objednávku a dodání studijní literatury OMS Bruntál. Dodání studijní literatury není součástí poplatku za kurz.
· Vedoucího kurzu myslivosti určuje Myslivecká rada OMS Bruntál. Vedoucí kurzu poskytuje potřebnou součinnost adeptů a lektorů včetně dalších potřeb, které vyplynou z kurzu. Na každé akci OMS Bruntál je osoba odpovědná za organizaci účastnících se adeptů.
· Nejpozději 30 kalendářních dnů před zkouškou z myslivosti obdrží účastníci kurzu (adepti) e-mailem informaci, kdy a kde se se budou konat zkoušky z myslivosti, do jakého termínu se musí ke zkoušce závazně přihlásit a k jakému termínu musí odevzdat ke kontrole „Záznam o přípravě uchazeče“ a hodnocení odborné praxe z honitby, kde adept vykonával praktickou část přípravy.
· Komunikace OMSu směrem k adeptů probíhá zásadně formou e-mailů na emailové adresy, které adepti uvedli jako kontakt na sebe.



Co je povinností adepta kurzu myslivosti ?

· Podat do kurzu myslivosti přihlášku. S přihláškou do kurzu myslivosti se současně hradí záloha kurzovného ve výši 1.500,- Kč, která se započítává do ceny kurzu. V případě, že kurz neproběhne se záloha nebo kurzovné vrací. V případě, že je kurz zahájen a adept do kurzu nenastoupí se záloha nevrací a zůstává k pokrytí nákladů spojených s vedením agendy kurzu.
· Kurzovné je nutné uhradit na začátku kurzu. Kurzovné je možné uhradit ve dvou splátkách přičemž první splátku je nutné mít uhrazenou při zahájení kurzu a druhou splátku nejpozději do 30 dnů od zahájení kurzu.
· Adept musí mít při zahájení kurzu uhrazen členský příspěvek ČMMJ jako člen OMS Bruntál a pojištění odpovědnosti při výkonu práva myslivosti u pojišťovny Halali.
· Adept musí být po celou dobu teoretické přípravy a v době konání zkoušky z myslivosti členem ČMMJ, registrovaným u OMS Bruntál a pojištěncem pojišťovny Halali.
· Termín uhrazení členského příspěvku a pojištění je stanoven vždy do 15.12. daného roku na rok následující. 
· Povinností adepta je účastnit se teoretické výuky v maximálním rozsahu. Minimum účasti na teoretické přípravě, aby adept splňoval podmínku připuštění ke zkoušce z myslivosti, je účast na 50ti hodinách teoretické přípravy z celkového počtu 60ti vyučovacích hodin.
· Po ukončení každé přednášky si adept nechá od přednášejícího lektora potvrdit do „Zápisníku o přípravě“ účast na přednášce.
· Adept musí mít zajištěnou honitbu ve které bude plnit roční odbornou praxi. V případě, že je se zajištěním honitby problém, informuje adept o tomto vedoucího kurzu, který ve spolupráci s MR OMS Bruntál poskytne součinnost při zajištění honitby.
· Výkon jednotlivých činností v honitbě si adept nechává potvrzovat do „Zápisníku o přípravě“.
· Pro všechny adepty bez vyjímky jsou povinné následující akce :
       Chovatelská přehlídka trofejí tj. účast na přípravě a rušení výstavy.   
          Konkrétní termínové požadavky sděluje adeptům vedoucí kurzu.
        Účast na přípravě a realizaci kulturních akcí pořádaných OMS 
           Bruntál. 
           Konkrétní požadavky sděluje adeptům vedoucí kurzu.
         Účast na brigádách organizovaných OMS Bruntál
           Konkrétní požadavky sděluje adeptům vedoucí kurzu.
         Účast na 3 kynologických akcích pořádaných OMS Bruntál
            Konkrétní požadavky sděluje adeptům vedoucí kurzu.
· Hodnocení účasti a aktivního zapojení jak do povinných akcí, tak jiných akcí je součástí hodnocení adepta při zkoušce z myslivosti.
· Ve stanovenou dobu se přihlásit ke zkoušce z myslivosti, předložit „Záznam o přípravě uchazeče“ a hodnocení odborné praxe z honitby.
· Kriteriem hodnocení adepta, jeho zájmu o myslivecké dění je osobní aktivita tj. průběžný zájem o akce pořádané OMS Bruntál, dění v honitbě, aktivního zapojování se do dění a nabízení pomoci.
· V případě, že adept má v průběhu kurzu připomínku k teoretické přípravě, obrátí se na vedoucího kurzu. Pokud připomínku neobjasní vedoucí kurzu, předá podnět vedoucí kurzu k projednání Myslivecké radě OMS Bruntál. Pokud ani poté nebude podnět vyřešen, bude předán k řešení Dozorčí radě OMS Bruntál.


Poplatky v kurzu myslivosti platné od roku 2025

Člen ČMMJ neregistrovaný na OMS Bruntál                      10.000,- Kč
Člen ČMMJ registrovaný na OMS Bruntál                            7.000,- Kč
Poplatek za zkoušku z myslivosti v náhradním 
nebo opravném termínu                                                           4.000,- Kč

V případě, že adept v rámci odborné přípravy zásadním způsobem nenaplní konkrétní požadavky pomoci při akcích pořádaných OMS Bruntál nebo odborné přípravy v honitbě nebo nesplní minimální počet hodin účasti na teoretické přípravě nebo nesplní účast na obou praktických akcích z předmětu Zbraně a střelivo, nemůže být dle směrnice ČMMJ k výkonu zkoušek z myslivosti připuštěn ke zkoušce z myslivosti.
V případě, že k tomu vedou závažné důvody, může adept požádat o odložení zkoušky z myslivosti na následující rok a předepsané povinnosti splnit. O odložení zkoušky z myslivosti je možné ze závažných důvodů požádat dvakrát.



Richard Košut                                                         Čestmír Pavlík
předseda MR OMS Bruntál                                    předseda KPK OMS Bruntál
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